

神梦的中心,目标,应许

感谢主！在加州喜瑞都召会的预备训练结束后，今天这把火继续烧到了加拿大西岸的列治文召会。下午6点开始报到，7点30分第一堂信息正式开始。信息开始之前，200多位弟兄姊妹们开始学唱标语诗歌“神的梦”。大家都很操练灵、释放灵，让这首诗歌向我们开启神心里所想望的事——神的梦。接着，弟兄们释放话语向我们启示这梦，带我们进到这梦里。

在创世记二十八章雅各作了一个梦，这个梦向我们启示神有一个梦，而这个梦有三个重点：第一是这梦的中心——天梯，就是基督；第二是这梦的目标——伯特利，就是神的家；第三是这梦的应许——繁衍增多，遍满全地。弟兄更是用见证让我们认识到，我们需要全人奉献，起来建造神的家，让祂的心愿完成。

信息结束后，开始分组：50多位学生和青职圣徒到楼上分成小组，每个小组有5~6位圣徒，个个祷告、分享今天的得着；剩下的圣徒留在楼下的会场继续交通。15分钟后，所有学生和青职聚集在一起分享交通，大家都很操练灵，也都很被神的梦开启，都祷告要进入到神的梦里。愿主怜悯我们，带领我们到高处，也愿我们付代价，看到这个异象，把神的梦作成我们的梦，使祂借着我们这一班人好带进祂的回来！

与神与人生机的关系

接续弟兄们昨天的负担——神的梦，今天早上7点15分约有50多位圣徒来到会场晨兴。弟兄们带领我们进到雅各在伯特利的经历里，且给我们看见，我们需要向神许愿，就是有一个更强、更个人的专特奉献。于是，弟兄姊妹们跪在主面前认真地向神许愿，并将所许的愿写在白纸上。愿主厉害地得着每一个许愿！

早上的信息从9点开始，约有100位圣徒来到会场。信息主要的负担是让我们认识：我们与神与人的

生机关系。弟兄们通过圣经的经节向我们开启：神的梦就是要与人发生生机的关系。我们与神先是朋友的关系，再到弟兄的关系，接下来是同伙的关系，最后要成为门徒的关系。照样，我们也要建立这四层生机的关系。我们与人接触先是成为朋友，再借着传福音、照顾、喂养、代祷，把这位朋友带到受浸，成为我们的弟兄；接着更借着属灵的追求，把这样一位弟兄作成福音同伙，一起去传福音、结果子；至终，我们还要使他成为主的复制，就是主的门徒！

这实在是一条清楚的路。聚会末了，弟兄姊妹们都在主面前祷告、列名单，不光把现在所挂的朋友、弟兄、同伙、门徒全部列出来，也把未来的心愿列出来，通过计算每一类别的人数，得出了一个“喜乐指数”！愿主记念这样的名单，也愿来年我们的“喜乐指数”加倍——带领更多人归向神，爱神，事奉神！

福音行动之奉献与宣告

下午3点开始关于开学福音的专题交通，约有50位圣徒参加。弟兄们带领我们进到家中训练的第二部分，就是要人人起来尽功用，为主传福音，为主结常存的果子。这样的交通给我们一个转，让我们看见：我们需要受训练，而这样的训练乃是在家中，成全每一个圣徒，让圣徒们在这12周当中建立起福音的生活！

接下来，西北区各个校园和社区服事的弟兄姊妹们来在一起，填写未来一年校园福音行动的奉献心愿，并公开奉献，宣告要来一年结常存果子的人数，与福音开展的计划：U of Washington 结20位，U of Fraser Valley 结4位，Bellevue 结50位，U of British Columbia 结40位，Kwantlen Polytechnic U 结14位！

新路实行的命脉一家

晚上聚会于7点开始，约有200多位圣徒参与。弟兄们先是交通网路服事的负担：过去一年借着有声云等多媒体，弟兄姊妹们能够随时随地享受神话语的丰

富；并借着 churchnews.info 的网站，全球各地的圣徒们都连在一起。当晚，许多弟兄姊妹们奉献加入基甸三百勇士的网路服事。感谢主！让主有路圣别网路世界，更是让网路的科技能为主所用！

之后，弟兄们带领我们进入当晚的信息：神命定之路实行的命脉——家。开家就带进祝福，开家自己就先蒙拯救；没有打开的家，神命定之路就无法落实！会后，在分组分享交通中，许多弟兄姊妹作见证：借着家听到福音，以致得救；借着家，一位聚会很久但一直不受浸的福音朋友，成了弟兄。一位福音朋友交通：因着家温暖的气氛，她愿意明天受浸归入主名。阿利路亚！盼望主得着更多打开的家，借着这一个个“生养教建”的家，实现神的梦，带进祂的回来！

永远的伯特利

今天是 7 月 13 日（主日），延伸训练的最后一天。早上 7 点 15 分，约有 20 多位圣徒来到会所一起晨兴，弟兄们带领我们回顾雅各的经历：虽然他靠自己天然力量抓夺，然而神对付、变化的手，最后竟将他变化成为“以色列”——神的王子。真是求主怜悯我们，但愿雅各这样破碎的经历成为我们每个人的经历，也愿我们的天然都被主炼净，成为合乎祂使用的器皿！

早上第一堂信息从 9 点开始，约有 500 多位从各地来的圣徒与会。弟兄们带领我们进入成全柱子的负担。从雅各的经历，我们认识到神的家要被建造起来，就需要有柱子被立起来；换言之，我们个个都需要被成全成为柱子。弟兄们给我们看见，现今有一个急切的需要，就是要成全更多的青年人起来，建造神的家。主延迟祂的回来，就需要召会中有一班向主绝对的青年人，起来爱主、事奉主，并且被成全成为柱子，合乎神家的建造！信息之后，接着是擘饼聚会。

第二堂信息约 11 点开始，主题是“永远的伯特利”，弟兄们继续加强今年训练的负担，让我们看到：神的梦的目标就是永远的伯特利，而实现这个目标，乃是人人尽功用，全体都事奉。但愿以弗所四章的圣言——神的愿望，能在我们这一代得着应验！

人人传福音、作初信、受训练

下午 1 点开始关于家中训练末了一次的专题交通，

约有 50 位圣徒参加。此次专题交通着重介绍 12 周家中训练的负担，弟兄带领我们进入倪弟兄从以弗所四章所领受的负担——全体事奉，主要有三方面：一、人人传福音；二、人人作初信；三、人人受训练。李弟兄接续这个负担，也给我们看见一条可行的路，就是活力排。李弟兄指出，要作活力排同样有三个需要：一、训练；二、安排和领导；三、合适的材料。可惜前面弟兄们的负担，至今都还未实现。

从倪弟兄、李弟兄所提出的两个三方面需要，我们看见训练的重要性；而实行“人人受训练”，不能仅仅局限于大聚会式的训练或全时间训练，乃是要把训练作到家中，作到每个活力排里面。换言之，每个人都需要在家中被成全，成为神建造的柱子；并且，每个人也需要在家中学习怎样成全别人——复制自己。

以弗所四章十二节给我们看见，成全圣徒乃是一个优先的工作，一个直接的工作，一个复制的工作，叫别人也能作我们所作的事。12 周家中训练实在是开了一条路：以活力排为架构，以教导真理为内容，以打开家为基础，以传福音为导向，并以成全人为目标。盼望弟兄姊妹都拿起负担，实行家中训练，把训练作到家中。我们只有借着这样的实行，才能实现神的梦！

分享与见证

今年的训练实实在在让我摸到了神的渴望，摸到了神的梦；也看到神耽延祂的回来，就是要更多的青年人被成全起来，为着祂的梦向祂绝对；也深深觉得主实在是要我对身边的青年人产生负担。他们迫切需要内里生命的长大，为着神家的建造；而成全他们的路，乃是从人与人的关系作起。人与人的关系分为四种：朋友，弟兄，同伙，门徒。从没有得救的朋友开始，我们就需要建立一个彼此关心、彼此信任的关系。借着这样平时的关切、交往，把他们带到主里面，让他们接受主的救恩，受浸成为我们的弟兄；然后，借着吃喝享受主，更是把弟兄发展成为福音伙伴——同伙，至终更是一起作主的门徒。借着这样与人建立生机的关系，就能有更多常存的果子留在召会中。这实在是一条又新又活的路。盼望主把这样的负担放在各个肢体里面，兴起我们众人在爱中成全更多的青年人成为柱子，使神家的建造得以完成，迎接主的回来。